



Pizzeria Ristorante Gusto Speisekarte

https://speisekarte.menu Kirchstraße 18, 6971 Hard, Austria +43557463616 - http://ristorante-gusto.at/









Auf dieser Homepage findest Du die *vollständige <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Ristorante Gusto* aus Hard. Derzeit sind <u>16</u> Speisen und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. In Pizzeria Ristorante Gusto aus Hard bereitet man **schmackhafte <u>Pizza</u>** nach überliefertem Verfahren **frisch** zu, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta. Es sind auch schmackhafte Menüs vorhanden, die typisch für Europa sind.

Pizzeria Ristorante Gusto Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

MINERALWASSER

Alkoholische Getränke

BIER

Pasta

SPAGHETTI AGLIO OLIO

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

OLIVEN

TOMATEN

ACEITUNAS

OLIVEN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

STEAK

PIZZA

PASTA

FISCH

SPAGHETTI

NUDELN

Pizzeria Ristorante Gusto Speisekarte



Pizzeria Ristorante Gusto

Kirchstraße 18, 6971 Hard, Austria Öffnungszeiten:



